

阳光校园“德”“法”共建

建安区魏风路初级中学开展“安全第一课”法治教育活动

本报讯(记者松召峰 通讯员刘云霞 李永涛)为扎实推进学校法治宣传教育工作,引导青少年养成学法、遵法、守法、护法的良好行为习惯,预防和减少未成年人违法犯罪案件发生,保护未成年人健康成长,近日,建安区魏风路初

中学开展“阳光校园,‘德’‘法’共建”秋季开学“安全第一课”法治教育活动。

据悉,“安全第一课”法治教育活动主要向中学生讲解未成年人文身的危害、常见法律知识误区、避免盲目追星、防范电信网络诈骗等内容。

活动中,建安区魏风路初级中学以班级为主阵地,以校园文化宣传辅助,在全体师生中普及法治知识。该校通过班会法治宣传、法治辩论会、法治知识竞赛、法治典型案例讲解等,给全体学生灌输法治知识,进行法治思想洗礼。

通过开展“安全第一课”法治教育活动,该校师生增强了法治意识,提升了法治观念,改进了法治行为,从根本上遏制了校园欺凌、电信诈骗等问题,校园文化得以净化,为学生的健康成长保驾护航,为学校的发展注入了新的活力。

思政领航 立德树人

市紫云路小学开展秋季开学“思政第一课”教育活动

本报讯(记者魏新做 通讯员颜培)近日,为扎实推进秋季开学“思政第一课”教育活动,市紫云路小学组织教师精心搜集资源,认真备课,把“思政第一课”与党史学习教育结合起来,加强青少年思想政治教育,确保学生以良好的精

神状态进入新学期。

活动中,同学们从“唱响红色主旋律”“清澈的爱,只为中国”“为共产主义奋斗终身”“勤奋学习,扬帆远航”几个方面进行学习。教师引导学生颂党、爱国,争做新时代好少年。

有的班级安排学生观看了中国人民志愿军特级英雄杨根思的事迹。杨根思发出“三个不相信”的英雄宣言,“不相信有完不成的任务,不相信有克服不了的困难,不相信有战胜不了的敌人”。“三个不相信”精神必将激励一代又一代中国

人不断砥砺奋进,续写新的荣光。“思政领航,立德树人。”该校校长张伟锋表示,要通过“思政第一课”,引导学生从小树立远大志向,自觉听党话、跟党走,勇毅前行,不懈奋斗,努力创造无愧于时代的人生价值!

你好,小萌新!

我市小学开展一年级迎新活动



与“心”相遇 满“新”欢喜

未觉三夏尽,时序已新秋。近日,为迎接一年级新生的到来,市新东街学校(小学部)一年级全体教师做了细致充分的准备工作。教室里别具匠心的展板、色彩艳丽的黑板报、干净整洁的桌椅、精心准备的开学礼……饱含老师对孩子的爱。 欧阳懿 摄



秋光为序 筑梦成长

新学期伊始,襄城县实验学校为孩子们准备了寓意美好的迎新仪式。孩子们在班主任的带领下有序通过“启智门”,跨过“祝福桥”,摸一摸有美好寓意的苹果、大葱、面包。新学期、新起点,别具一格的迎新仪式,让一年级的小萌新们获得了自豪感和荣誉感。 邵丽苹 摄

击鼓明志 逐梦迎新



9月4日上午,市学府街小学迎来了朝气蓬勃的一年级新生。他们牵着哥哥、姐姐的手,迈着欢快的步伐,在老师的热情引导下步入校门,击鼓、开笔,开启梦想的大门。 王晴 摄

与你相遇 满“槐”欢喜



新学期第一天,市古槐街小精心布置了红地毯、拱形门、“成长栏”,迎接小萌娃们的到来。该校一年级新生在老师的祝福声中,开启人生一段崭新的征程。 崔田雨 摄

闯关打卡 逐梦起航



近日,魏都区实验学校迎来了充满活力的一年级新生。迎新当天,该校设置了有趣的“德智体美劳”五育打卡环节,让孩子们打卡闯关,开启美好的小学成长之旅。 朱康雨 摄